



# DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 23/04/2020 | Edição: 77 | Seção: 3 | Página: 64

Órgão: Ministério da Justiça e Segurança Pública/Secretaria Executiva/Subsecretaria de Administração/Coordenação-Geral de Gestão de Pessoas

## EDITAL Nº 4/2020 RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº03/2020 PROCESSO SELETIVO DE ESTÁGIO

PROCESSO Nº 08007.000476/2020-44

O Coordenador-Geral de Gestão de Pessoas do Ministério da Justiça e Segurança Pública (MJSP), no uso de suas atribuições previstas no Regimento Interno da Secretaria Executiva, aprovado pela Portaria MJSP nº 1.222, de 21 de dezembro de 2017, em razão da prorrogação das inscrições, torna pública a retificação de subitens do Edital nº 03/2020, de 25 de março de 2020, permanecendo inalterados os demais itens e subitens, conforme a seguir:

Onde se lê, no item 5.1: "As inscrições serão realizadas no período de 13 a 23 de abril de 2020 até as 23h59min (horário de Brasília), no sítio do [sei.protocolo.mj.gov.br](https://sei.protocolo.mj.gov.br), por meio de peticionamento eletrônico, conforme orientações no Anexo IV e ficha de inscrição no Anexo V, ambos disponíveis em <https://www.novojustica.gov.br/aceso-a-informacao/selecoes/capa>";

Leia-se: "As inscrições serão realizadas no período de 13 de abril a 04 de maio até as 23h59min (horário de Brasília), no sítio do [sei.protocolo.mj.gov.br](https://sei.protocolo.mj.gov.br), por meio de peticionamento eletrônico, conforme orientações no Anexo IV e ficha de inscrição no Anexo V, ambos disponíveis em <https://www.novojustica.gov.br/aceso-a-informacao/selecoes/capa>".

Onde se lê, no item 5.2: "O prazo para concessão de acesso para usuário externo do Sistema Eletrônico de Informações (SEI) é de até 2 (dois) dias úteis. O candidato deverá realizar sua solicitação de acesso no SEI até 20 de abril de 2020 até as 23h59min, sob pena de não ter seu cadastro concedido em tempo hábil para inscrição via peticionamento eletrônico";

Leia-se: "O prazo para concessão de acesso para usuário externo do Sistema Eletrônico de Informações (SEI) é de até 2 (dois) dias úteis. O candidato deverá realizar sua solicitação de acesso no SEI até 29 de abril de 2020 até as 23h59min, sob pena de não ter seu cadastro concedido em tempo hábil para inscrição via peticionamento eletrônico".

Onde se lê, no item 9.1: "O resultado provisório será divulgado no endereço eletrônico do Ministério da Justiça e Segurança Pública <https://www.novojustica.gov.br/aceso-a-informacao/selecoes/capa> no dia 11 de maio de 2020";

Leia-se: "O resultado provisório será divulgado no endereço eletrônico do Ministério da Justiça e Segurança Pública <https://www.novojustica.gov.br/aceso-a-informacao/selecoes/capa> no dia 21 de maio de 2020".

Onde se lê, no item 9.2: "O período para interposição de recursos do resultado provisório será de 11 a 20 de maio de 2020";

Leia-se: "O período para interposição de recursos do resultado provisório será de 21 de maio a 06 de junho de 2020".

Onde se lê, no item 9.5: "As respostas aos recursos serão divulgadas na data provável de 28 de maio de 2020 no endereço eletrônico <https://www.novojustica.gov.br/aceso-a-informacao/selecoes/capa>";

Leia-se: "As respostas aos recursos serão divulgadas na data provável de 09 de junho de 2020 no endereço eletrônico <https://www.novojustica.gov.br/aceso-a-informacao/selecoes/capa>".

Onde se lê, no item 9.6: "Serão publicadas no endereço eletrônico <https://www.novojustica.gov.br/aceso-a-informacao/selecoes/capa> na data provável de 29 de maio de 2020 a homologação do resultado final e as listas de classificação de acordo com a área de atuação";

Leia-se: "Serão publicadas no endereço eletrônico <https://www.novo.justica.gov.br/aceso-a-informacao/selecoes/capa> na data provável de 10 de junho de 2020 a homologação do resultado final e as listas de classificação de acordo com a área de atuação".

No ANEXO III - Cronograma, onde se lê:

ETAPA	DATA
Período de inscrição	13 a 23/04
Publicação do resultado provisório	11/05
Período de recursos	11 a 22/05
Resultado dos recursos	28/05
Publicação das listas de classificação e homologação do resultado final	29/05

Leia-se:

ETAPA	DATA
Período de inscrição	13/04 a 04/05
Publicação do resultado provisório	21/05
Período de recursos	21/05 a 01/06
Resultado dos recursos	09/06
Publicação das listas de classificação e homologação do resultado final	10/06

No ANEXO IV

Orientação para a inscrição e envio da documentação, onde se lê: "O prazo para concessão de acesso para usuário externo do Sistema Eletrônico de Informações (SEI) é de até 2 (dois) dias úteis, portanto o candidato deverá realizar sua solicitação de acesso no SEI até 20 de abril de 2020 até as 23h59min, sob pena de não ter seu cadastro concedido em tempo hábil para inscrição via peticionamento eletrônico";

Leia-se: "O prazo para concessão de acesso para usuário externo do Sistema Eletrônico de Informações (SEI) é de até 2 (dois) dias úteis, portanto o candidato deverá realizar sua solicitação de acesso no SEI até 29 de abril de 2020 até as 23h59min, sob pena de não ter seu cadastro concedido em tempo hábil para inscrição via peticionamento eletrônico".

**JOSÉ DE ALBUQUERQUE NOGUEIRA FILHO**

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.